



一月十四日，富力红树湾业主们共同庆祝湾节嘉年华。

富力红树湾业主们共同庆祝湾节嘉年华

共叙邻里情 共庆佳节美 共话好未来

1月14日，澄迈县富力红树湾万余名业主聚在一起，共叙邻里情，共同庆祝2020富力红树湾湾节嘉年华。本次富力红树湾湾节由开幕式、“湾巡”“湾集”“湾展”“湾演”组成。

赏古装巡演 买新鲜年货

当天9时，在热烈的掌声中，富力集团副总裁兼海南区域公司董事长赵沨在致辞中表示，富力红树湾已经“诞生”10年了，富力红树湾将不忘初心，下一个10年将为各位业主带来更丰富的文化活动，更缤纷的健康体验，更优质的生活服务。

开幕式上，穿着盛装的业主们上台为大家演出《欢天喜地》《我家在中国》《中国功夫》等多个精彩节目，大家载歌载舞，尽情歌唱……

随后，随着雷动全场的音乐

声，本次“湾巡”开启。今年的“湾巡”队伍由2000余人、19个方阵组成，浩浩荡荡的方阵队伍从销售中心一路走到湿地公园，全程2公里欢乐笑语相随。

今年的“湾巡”也融入各个年代的时尚元素，从传统的汉服，到风情的民族服饰……盛装表演让两旁观礼的观众们大呼过瘾，纷纷拿起手机拍照、录像。

最先出场的是古典汉服“丽人行”，她们手持团扇、琵琶、笛子等乐器，穿着风姿绰约的汉服，打扮

古典华丽，舞姿轻缓美妙，瞬间吸引了全场所有人的目光；紧随其后的是国学“宝贝团”，30名可爱的小朋友，穿着长袖汉服，手拿书卷，憨态可掬地和大家行礼问好。

年味十足的集市大街，琳琅满目的南北年货，本届新春“湾集”以“流动的岁月博物馆”为主题，为业主们提供一个集采购、娱乐于一体的购物平台。各类特产、美食餐饮、零食饮品、春节饰品……各类年货应有尽有，吸引了湾里上千名业主采购“淘货”，现场人潮如流，

业主们纷纷高兴地表示，“今天一次性把年货都买齐啦！”

本届“湾集”除了日常年货集市以外，还有一个富力海洋公园欢乐世界主导的海洋文化集市，吸引了不少业主的驻足和参观。同时由富力金海马团队带来的海外集市，为大家带来马来西亚、柬埔寨两地各类美食特产，也让许多业主们纷纷抢购。

集市现场还联合红树湾医院的工作人员，为大家提供免费测血压、量体重身高等健康体验便民服务。



业主在“湾集”上买年货

国学“宝贝团”

看艺术展览 乐享舞台剧

当天下午，富力红树湾东坡书堂为业主们奉上了一场别有韵味的文化艺术展览，主要由十年红树湾时光变迁摄影展、业主摄影展和康悦书画文化展组成，吸引了许多热爱文化和艺术的业主前往观赏品鉴。

其中，十年红树湾时光变迁摄影展为大家客观呈现了10年来红

树湾的生态、配套、社区等各种对比变化，以及多年以来举办的各类活动精彩照片等。业主摄影展中，展示了近百张从广大业主征集而来的精彩照片，每一张照片的背后，都有一个难忘的故事。

活动当天，东坡书堂现场还有康悦学院书画学院举办的诗词大会，在优雅动人的古筝、琵琶演奏

声中，热爱书画、诗词的业主们欢聚一堂，或挥毫泼墨，或品茶交流，或分享作品，或高声朗诵，现场其乐融融。

本次湾节的重头戏——“湾演”晚会吸引了全体业主的积极参与与出谋划策，历时两个多月的日夜编排，从设备、策划、阵容等均在不断创新升级，为现

场的业主们奉献了一场视听文化盛宴。

晚会上，《山河》《十年》《追梦》三幕舞台剧，通过把真实发生在红树湾里的故事，以歌舞、诗朗诵、情景剧等形式，为大家改编了一出饱含深情和欢乐的舞台剧，也表达了业主们对美好未来的无限憧憬。



观看“湾演”的业主们笑开怀



业主表演节目



“湾集”上，小朋友给作品上色



业主挥毫泼墨



舞台大合照



业主们一起跳竹竿舞